
Titkári jelentés - végleges

Tisztelt Közgyűlés!

Az elmúlt kevesebb mint egy évben láttam el a titkári teendőket. Erről számolnék be, röviden az 
Alapszabályban rögzített feladataim összegzésével, majd néhány fontosabb témát külön érintve.

1. Adminisztratív, szervezési ügyek felügyelete
A legutóbbi közgyűlés idején nem volt a Mevisznek irodavezetője. Ötvös Viktória korábbi 
irodavezetőről továbbra sem tudunk semmit. Tavasztól Bence Orsolya önkéntes munkával 
pótolta  az  irodavezető  hiányát,  melybe  mások  is  besegítettek.  Ki  kell  emelnem  a 
pályázatelszámolások kapcsán végzett munkáját, melyet rendkívül lelkiismeretesen végzett, 
annak  ellenére,  hogy  sok  feladatot  adott.  Az  irodai  dolgokat  egészen  szeptemberig 
felügyelte.
A nyár  folyamán pályázattal  kerestünk irodai  munkatársat,  így 2007.  szeptember  1-jétől 
Koltainé Somogyi Lilla látja el az irodai feladatokat. A pályázatról az elnökségnek készült 
beszámoló elolvasható a honlapon. Lilla betanítását Orsi, felügyeletét Orsi és én végeztük. 
Lilla egy többhetes betegeskedést leszámítva kézben tartja a dolgokat.
Áprilistól  novemberig  Tekus  András  segítőszolgálatunk  munkatársaként  dolgozott. 
Decembertől önkéntesként dolgozik tovább a Meviszben.

2. Határozatok végrehajtása
A hatályos  határozatok  megtalálhatók  a  Mevisz  honlapján.  A határozatok  nagyobbrészt 
végre lettek hajtva, amelyek nem, azok újra az elnökség napirendjére kerültek. Kiemelném 
az iratok nyilvánosságra hozásáról szóló határozat végrehajtását, mely Osváth Szabolcs keze 
munkáját dicséri.

3. Információs hálózat
A  Mevisz  információs  hálózata  az  utóbbi  egy  évben  gyökeresen  megújult.  Ez 
legnagyobbrészt  a  honlap  beindulásának köszönhető.  Most  már  lehetősége  van  bárkinek 
bármilyen témához hozzászólnia a fórumban. Lehetőség nyílt az elnökség és az aktívabb 
tagok számára külön témacsoportot (topicot) nyitni. A honlapon keresztül mód nyílt iratok 
nyilvánosságra hozására is.  Bár itt-ott  helytelenkedett  néha a rendszer,  ez az informatika 
velejárója. A honlap technikai részét Tekus András gondozza, köszönet érte.
A honlap  fejlődésének  velejárója  a  levelezőlista  aktivitásának  csökkenése.  A levlistának 
ebben a pillanatban nincs jól körülhatárolt funkciója.
Novemberben jelent meg az első Bárka-hírmondó. Szerkesztője Kiss Csaba. A forma és a 
tartalom (az  1.  számhoz  méltó  módon)  még  nagy fejlődés  előtt  áll(hat).  A szerkesztési 
feladatok elosztása nem ment zökkenőmentesen. 

4. Adatszolgáltatás
A már említett nyilvános iratok elérhetők az interneten és az irodán kereszül.

Pár fontosabb, a titkári teendőkkel kapcsolatos téma az elmúlt egy évből

5. Esztus-ház, iroda
Remélem, az Elnök Úr beszámol erről a témáról, melyre neki nagyobb rálátása van.

6. A Kemenesmihályfai Akadálymentes Táborhely
A táborhely 2007. márciusától működik. Az eltelt egy nyár rengeteg tapasztalatot hozott az 
üzemeltetés  terén.  Koltai  Péter  2007  szeptembere  óta  hivatalosan  is  végzi  megbízotti 



Titkári jelentés - végleges

munkáját a ház felügyeletét illetően, melyről az elnökségi üléseken rendszeresen beszámol. 
Kérdéssel, ötlettel, problémával hozzá lehet fordulni.

7. Pályázatok
Hála Istennek, ebben az évben is bőven teremtek pályázatok. Kiemelném a működési célú 
NCA pályázatot,  mely  már  több  éve  biztosítja  a  Mevisz  adminisztratív  működését.  Az 
elmúlt egy évben minden lezárult pályázattal elszámoltunk. 

8. Reklám, kampány, médiamegjelenés
A Mevisz programjait  a  lehetőségekhez mérten sokfelé hirdeti.  Az 1%-os kampány és a 
táborok hirdetése, segítőtoborzás folyt, de javítani ezeken kétségkívül lehetséges. További 
feladat  még  táborhelyünk  reklámozása  is.  Kiemelt  médiafigyelmet  kapott  idén  a 
Kemenesmihályfai Akadálymentes Táborhely avatása és a mozgássérült-passió. 

Szeretném külön megköszönni Osváth Szabolcsnak és Bence Orsinak a rengeteg munkát, mellyel 
titkári feladataim segítségére voltak.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől beszámolóm elfogadását.

Budapest, 2008. január 10.

Muntag Márton
Mevisz-titkár


